
 

 

“Този документ е създаден в рамките на проект„Инсталиране на фотоволтаични системи (ФЕЦ) в съществуващи социални 

услуги, делегирана от държавата дейност и закупуване на електрически превозни средства, включително свързани зарядни 

станции за предоставяне на социални услуги в община Елин Пелин“. Проектът се изпълнява по процедура BG-RRP-13.009, 

Националния план за възстановяване и устойчивост, в рамките на приоритет REPowerEU. Община Елин Пелин носи цялата 

отговорност за съдържанието на  документа. 

Проект:  „Инсталиране на фотоволтаични системи (ФЕЦ) в съществуващи социални услуги, делегирана от 

държавата дейност и закупуване на електрически превозни средства, включително свързани зарядни станции 

за предоставяне на социални услуги в община Елин Пелин“ 

 
ПРОГРАМА ЗА ОТКРИВАЩА КОНФЕРЕНЦИЯ 

 

по проект: „Инсталиране на фотоволтаични системи (ФЕЦ) в съществуващи социални услуги, 

делегирана от държавата дейност и закупуване на електрически превозни средства, включително 

свързани зарядни станции за предоставяне на социални услуги в община Елин Пелин“. Проектът 

се изпълнява по процедура BG-RRP-13.009, Националния план за възстановяване и устойчивост, в 

рамките на приоритет REPowerEU. 

ПРОДЪЛЖИТЕЛНОСТ: 26.03.2026г. - 1 ДЕН 

МЯСТО НА ПРОВЕЖДАНЕ:  ГР. ЕЛИН ПЕЛИН, ПЛ. „НЕЗАВИСИМОСТ“ № 1 , 

КОНФЕРЕНТНА ЗАЛА НА ОБЩИНА ЕЛИН ПЕЛИН 

ЧАС ТЕМА ЛЕКТОР 

14:00 – 14:15 РЕГИСТРАЦИЯ 

 

 

14:15 – 14:30 

 

Запознаване на заинтересованите страни с основните цели на 

проект „Инсталиране на фотоволтаични системи (ФЕЦ) в 

съществуващи социални услуги, делегирана от държавата дейност 

и закупуване на електрически превозни средства, включително 

свързани зарядни станции за предоставяне на социални услуги в 

община Елин Пелин“. 

Ръководител 

проект 

 

14:30 – 14:45 Запознаване на заинтересованите страни със допустимите 

дейности:  

 

- „Инсталиране на ФЕЦ на покривната конструкция на сграда за 

социални услуги “Център за обществена подкрепа“ и „Дневен 

център за деца и пълнолетни лица с увреждания“ в гр. Елин Пелин 

- само за собствено потребление 

- „Инсталиране на ФЕЦ на покривната конструкция на сграда за 

социални услуги “Център за настаняване от семеен тип за деца и 

младежи без увреждания” в с. Лесново - само за собствено 

потребление 

- "Закупуване на електрическо превозно средство и зарядна 

станция за целите на "Център за обществена подкрепа", "„Дневен 

център за деца и пълнолетни лица с увреждания“ и „Център за 

настаняване от семеен тип за деца и младежи без увреждания” 

 

Ръководител 

проект 

 

14:45 – 15:00  ДИСКУСИЯ Ръководител 

проект  

 


